



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

“世界那么大，我想去看看”

余姚一对夫妻中巨奖圆梦欧洲游

“世界那么大，我想去看看。”近一个月来，河南一位女教师的辞职信传遍大江南北，点赞者无数。的确，很多人都怀有周游世界的梦想，但总因为各种原因未能实现。现在，来自宁波余姚的张氏夫妇就实现了他们去欧洲旅游的愿望，而帮助他们实现梦想的，正是一张体彩“超级大乐透”彩票。

4月25日，大乐透第15046期一举送出9注头奖，张先生凭借一张“8+3”的追加复式票，收获了1注974万元的追加头奖，单票总奖金达993万元。一般情况下，彩民会选择先兑奖，再做其他打算；而张先生却不走寻常路，中奖第二天就订好了去法国的机票，准备五一假期结束之后再来领奖。“其实是我

老婆的主意，她早就想去欧洲玩了，我跟她说中了大奖，就决定马上出发。”张先生说，出发前一天晚上，对于如何保管彩票夫妻俩还商量了半天，最终决定放在家里的保险箱内。

旅游归来，张先生并没有按计划出现在省体彩中心，前来兑奖的是他的妻子邓女士。“他忙公司的事情，我替他来领。”原来，夫妻俩共同经营一家公司，近几年运营状况不佳，亏损比较严重。“有了这笔奖金，我们准备把公司关了，给每个员工一笔遣散费，再换一个行业重新发展。”对于奖金的使用，邓女士显然已经有所规划。

“其实买彩票能够中大奖，我确实没有想到。”邓女士说，丈夫买体彩将近10年，最高



974万元头奖得主在领奖

只中过几千元，这次一下子中这么大的奖，有点不敢相信。“他喜欢自己研究号码，在家里经常上网看走势图，不过这两年才开始买复式票，中奖之后我们一晚上都没睡好。”过了这么久，邓女士的激动心情

依旧还未平复。“这笔奖金帮助了我们家，我也想用来帮助其他人。”邓女士说，她回去之后会找几个贫困学生，进行点对点助学。感谢她的爱心，这也是体育彩票一直所提倡的公益理念。

大乐透爆3注952万头奖 8400万派奖奖金等待今晚开奖

超级大乐透3.6亿元派奖第三期，成功派出1800万元。5月11日，大乐透第15053期开奖，全国共中出3注952万元头奖，花落黑龙江、吉林、江苏三地。每注头奖除基本奖金外，还获得500万元派奖奖金。其中吉林的大奖彩票采取追加投注，再获得570万元追加奖金及300万元追加头奖的派奖奖金，单票奖金达到2300多万元。

本期开奖后，大乐透奖池滚存至12.68亿元。此外，大乐透3.6亿元派奖前三期成功送出3600万元，2400万元派奖奖金滚入下期，今晚开奖的大乐透第15054期派奖奖金池达到8400万元。

本期大乐透开奖号码为：前区“08、25、28、29、32”，后区“04、07”。前区号码大号占据绝对优势，合值达到122，“0”路小号仅有一枚，“1”路号码全军覆没，“2”字头号码开出三个，并开出“28、29”两连码，且“29”为两连开，“32”在连续缺席21期后终于回补，目前前区最冷号码为“34”，已遗漏29期。后区“07”为近期大热号码，近4期开出3次，最冷号码为“06”，缺席14期。

本期全国共中出二等奖65注，单注基本奖金12.1万元，其中14注采取追加投注，每注多得7.2万元追加奖金。三等奖井喷607注，单注基本奖金4722元，其中209注采取追加投注，每注多得2833元追加奖金。

虽然本期中出3注“准千万”大奖，但得益于彩民的参与热情，单期销量达到1.72亿元，开奖后奖池继续上涨，滚存至12.68亿元。

大乐透今晚即将开奖的是第15054期，将有12.68亿元的奖池+8400万元派奖奖金等待幸运彩民冲击。2元可中1500万元，3元冲击2400万元，超级大乐透，此时不买，更待何时？

玩转竞彩需要投注计划

在实际投注中，有的彩民命中率不错，甚至在某个赔率区间能长时间保持较高的命中率。但在一个时间段内计算一下盈亏的话，盈利的还是占少数，大多数都还是亏的，能打平就已经很不容易了。那么这就与投注模式有关。一个好的投注模式，可以在一定程度上弥补命中率的不足，将自己的优势最大化。

以足球比赛为例，如果一支球队始终是恪守主教练的技战术部署，无论场面上是领先还是落后，每名球员都一如既往地地完成自己的攻防任务，全队按照自己的打法去完成比赛。这样的球队，往往都很少输球，即使是输球也不会输得太难看，而且都会很快在后来的比赛中纠正自己。

这里给大家介绍一个比较易于上手的投注模式，在你苦

于无法入门的时候，不妨借鉴一二。这个理论非常简单，每天只需要让你的本金增长3%。那么一个月甚至一年后，只要坚持下来，效果会很令人意想不到。

我们先看一下，按照这个投注模式来走的话，每个月的盈余会是多少：假设本金100元，目标每天增长3%。

理论上，这是一个可以实现的模式，100元在一年之后可以变成20余万元。你只需每天选择一场赔率为1.03的比赛，这听上去非常简单，然后押上全部资金，但很可能的结果就是某一天爆冷赛果打出，前面的努力就全部化为乌有。

那么我们推荐的每次下注额是本金的20%甚至是10%，来实现每天3%本金的增长。对应的要求是，我们需要在赔

率区间为1.10~1.30的比赛中长期保持较高的命中率。这显然要比2.0甚至3.0以上的赔率更好实现。

试举一例：

第一天，切尔西主场胜女王公园赔率1.16，下注18元盈利3元，账面上即有103元，第一天完成既定目标。

第二天，巴萨主场胜塞维塔维戈赔率1.15，下注20元盈利3.09元，目的是使前一天的本金103元上升3%即达到106.09元。

第三天，拜仁主场胜霍芬海姆1.18，下注18元盈利3.2元，继续使106.09元的本金实现3%的上涨，达到110.1元。这样的话3天功夫本金就实现了10%的增长。

没有一个投注模式是100%完美的。在这个模式中，你需要的是在赔率区间为

1.10~1.30的比赛中有相当大的把握。极端的情况是连续不中，并且损失本金过半的时候，局面会变得非常糟糕，这个概率是确实存在的。所以有两点是非常关键的。其一是要做好一周的计划，对这7天里的比赛都了然于胸，如果没有十足的把握周中可以歇几天，在把握最好的时候出手，可以一天投二三次。这样也不影响整个计划。其次是要做足功课，识别真正有价值的1.10~1.30这样的赔率。一般情况下每个周末，1.10~1.30的比赛场次都会有十几场甚至更多，那么选择最有把握的二三场就足够。

当然，有时候出于安全的考虑，不妨将每天3%的增长适当放缓，1%~2%是可以接受的。最后要记住一点，永远不要孤注一掷，本金的20%是你投注额的红线，不可逾越。

个人观点，仅供参考

象山石浦彩民双喜临门 大乐透排列三齐中大奖

4月29日晚，1注第15048期超级大乐透二等奖和75注第15112期排列3直选均被宁波象山县石浦镇的彩民收获，喜讯立刻在渔港古城传开。

当期大乐透二等奖成色十足，奖金有近17万元，中奖的彩票出自于石浦镇大华路87号的第19012销售网点。据业主介绍，中奖彩民是一位老彩民，每期投注30元左右，基本上都是守号，此次命中的号码恰好是其守了许久的其中一注。虽以一号之差错失数百万元的巨奖，但中奖彩民心态很好，“怎么也想不到自己能中二等奖，而且奖金还不算少，不错了！”

无独有偶，位于不远处金山路上的第19072销售网点也同时收获幸运，有一位彩民独具慧眼，单式倍投命中75注排列3直选，收获7.8万元奖金。咫尺之遥的两个网点，同时收获幸运以前也曾发生过。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

※派奖时间：自5月6日第15061期（6月4日20:10分开奖）起，连续9周
※活动期间大乐透头奖最高可中2400万

乐透不止 畅活由你

扫二维码，关注体彩大乐透官方微博